
 1 

 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2010. augusztus 12-i rendkívüli ülésén 
 
 
 
 
 
 
 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 

Hozott határozatok: 142/2010. (VIII.12.) - től                       
                                   150/2010. (VIII.12.) - ig  
Hozott rendelet: - 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 2 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  
2010. augusztus 12-i rendkívüli ülésén 

 
 

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme 
 
Jelen vannak:   Somogyi Béla polgármester  

   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Gyurászik Györgyné, Kohut Pál, 
Józsa László, Kohut Pál, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Szatmári Benő, 
Szőke Sándor, Viola Gábor - képviselők 
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila – jegyző 
  Pótiné Safranyik Anikó - pénzügyi vezető helyettes 
  Szivósné Nagy Szilvia – igazgatási csoportvezető 

 
NAPIREND ELŐTT 

 
Somogyi Béla polgármester köszönti a rendívüli önkormányzati ülésen megjelenteket.  
 
A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 14 fő.  
 
A Polgármester úr a soros ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint javasolja és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal a Képviselő - Testület elfogadta. 

 
 

1. Előterjesztés Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és 
Közszolgáltató Zrt. pótlólagos befizetés szükségességéről 
Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

 
2. Előterjesztés pályázatíró cég szerződésének meghosszabbításárról 

Előadó: Somogyi Béla – polgármester 
 
3. Előterjesztés a Bugyi Teleki utca 1. szám alatti Coop ABC Áruház homlokzati 

részének felújításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
4. Előterjesztés exhumálás költségének kifizetéséről  

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 
5. Árajánlatok ismertetése településközpont-koncepció elkészítésére 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

6. Előterjesztés a Kossuth Lajos utcai meredek gépkocsi kapubejárókhoz térkő 
biztosításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
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7. Döntéshozatal Naptárfotó pályázat képeinek kiválasztásáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 

 
Napirend tárgyalása 

 
1 Előterjesztés Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási 

Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. pótlólagos befizetés 
szükségességéről 

Előadó: Somogyi Béla – polgármester 
 

Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy az Önkormányzatot 29 ezer forinttal érinti az a 
pótlólagos befizetés, amely a Zrt.-t a tőkehiány miatt illeti meg. A Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a jövőben a vagyonkezelést és az üzemeltetést 
fogja végezni.  
 
Rácz Zsolt képviselő: Megkérdezi, hogy miért vált tőkehiányossá a Zrt? 
 
Somogyi Béla polgármester: Az üzemeltetéshez is pénzre volt szükség, meg a pályázat 
beadása is anyagi gondot okozott.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

142/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Zrt. saját  
tőkéjének a törvényi előírásoknak megfelelő szintre való 
emelésével egyetért, és egyben felhatalmazza Somogyi 
Béla polgármestert, hogy Bugyi Nagyközség 
Önkormányzatát terhelő 29.000.- Ft pótlólagos 
befizetést teljesítse.  

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
 

2.  Előterjesztés pályázatíró cég szerződésének meghosszabbításárról 
Előadó: Somogyi Béla – polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester: Figyelembe kell venni a közelgő választásokat is, meg a félben 
lévő projekt menedzsmenti megbízásokat, ezért szükséges a szerződés meghosszabbítása. 
Újabb pályázatírási feladattal nincs a cég megbízva, két feladata van amit el kell végezni, a 
Református Templom és a projektmenedzsmenti munka. A menedzsmenti megbízások 
december 31-én lejárnak. 

 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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143/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete az Absolvo Consulting Kft-vel a 2008. 
szeptember 01-től pályázatírásra és projektmenedzsment 
szolgáltatásra kötött szerződést 2010. december 31-éig 
meghosszabbítja.    
 Felhatalmazza a polgármestert, hogy a mellékelt 
szerződést az Absolvo Consulting Kft-vel megkösse. 
 
Határidő: 2010. augusztus 31. 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 
3. Előterjesztés a Bugyi Teleki utca 1. szám alatti Coop ABC Áruház  

homlokzati részének felújításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester: Árajánlattal érkezett az üzemeltető, hogy az Önkormányzattal 
közös tulajdonban van az ABC Áruház épülete, melynek külső felújítási és az üzemeltetési 
felújításhoz szükséges költségeihez az Önkormányzatnak is hozzá kell járulni.  
Javasolja, hogy az üzemeltető az Önkormányzatnak fizetett havi bérleti díjból törlessze a 
felújítás költségeit.  A tárgyi eszközöket nem tartalmazza, csak az ingatlan felújítást. 
                                                                                                                                                                                                                            
Szatmári Benő képviselő: A homlokzat felújításával a település környezete szebb lett, de a 
3.6 millió Ft-ot soknak tartja, valamint kérdezi, hogy az Önkormányzatnak a felújításra 
vonatkozóan van-e szerződéses kötelezettsége?  
 
Somogyi Béla polgármester: Az épület felújításának szükségessége hasonló a Napközi 
ebédlő épületéhez, - szükségessé vált az épület külső felújítása.  
 
Szatmári Attila jegyző: A szerződés nem tartalmazza, hogy az épület szerkezetének 
megóvása, felújítása a bérlőt terheli. 
A felújítási pontban az alábbi rész található:  
 

„11. A bérlő köteles a jó gazda gondosságával használni a bérleményt. Az üzemeltetés 
során felmerülő karbantartás (festés-mázolás) a bérlő feladat, saját költségén.  
Az épületek szerkezeti és állagmegóvási, javítási, karbantartási munkái a bérbeadót és a 
bérlőt terhelik fele-fele költségviselés mellett. A bérlő feladata a bérleti jogviszony teljes 
időtartama alatt azon munkálatok elvégzése saját költségén, melyek a HACCP 
előírásaival kapcsolatban a hatóságok részéről hiányosságként felmerülnek. 
A bérlő csak a bérbeadó előzetes írásbeli engedélyével végezhet felújítást, átalakítást a 
bérleményen.”  

  
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.  
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144/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Bugyi, Teleki utca 1. szám alatti ABC épület homlokzati 
részének felújításával és a Coop Szolnok Zrt.-t terhelő 
2010. II. félévi bérleti díj 50 %-kal történő 
csökkentésével egyet ért.  
A Képviselő-testület felhatalmazza Somogyi Béla 
polgármestert a bérleti szerződés módosításának 
aláírására, miszerint a havi bérleti díj 50 %-kal csökken 
336.710.- Ft/hó helyett 168.355.- Ft/hó összegre, 2010. 
július 1-től 2010. december 31-ig tartó időszakra 
vonatkozóan  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
 

4. Előterjesztés exhumálás költségének kifizetéséről 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester: Testületi döntés szólt arról, hogy 400 ezer forinttal 
megkezdhető a halottak feltárásához a földmunka, tekintettel arra, hogy a kutatás egyértelmű 
eredményt mutatott -melyet hétvégén kezdtek meg-, az exhumálást azon a héten be is lehetett 
fejezni. A munkálatokat a Szomorúfűz Bt. végezte, de a földmunkához a költségvetésben nem 
jól lett megállapítva az összeg - 2 millió Ft-tal -, ezért szükséges a költségvetés 2.700.000.- + 
ÁFA összeggel történő módosítása.  
 
Szőke Sándor képviselő: 500 tetemre számoltak, de úgy tudja, hogy sokkal kevesebbet 
találtak. Nincs arra lehetőség, hogy a költségeket arányosítsák? 
 
Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy 42 tetemet találtak és a költségek megfelelnek 
az árajánlatban foglaltakkal, mert a földmunkát így is a temető teljes területére kellett végezni.  
 
Rácz Zsolt képviselő: Véleménye szerint a 3.375.000 Ft-os költség reális, ezért 
elfogadhatónak tartja.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 
145/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata a Szomorúfűz Bt 
által a Református templom melletti 13 hrsz.-ú 
önkormányzati területen lévő parkoló megépítéséhez 
szükséges a jelenleg ott lévő orosz katonai sírok feltárás 
(exhumálása) bruttó 3.375.000,-Ft kivitelezési költségét 
elfogadja és felhatalmazza a polgármester a fenti összeg 
kifizetésére.  
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 15 nap 
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5. Árajánlatok ismertetése településközpont-koncepció elkészítésére 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester: Két cégtől érkezett árajánlat, akik a munka első részét meg is 
kezdték, de a testület úgy döntött, hogy Bak Károlyné szervezésével elkészíti az akciótervet. 
A további folytatáshoz már szakember munkájára van segítség, amire az árajánlat Horváth 
Zoltántól és a Prorégiótól megérkezett.  
 
Rácz Zsolt képviselő: Úgy gondolja, hogy a feladatok meghatározása átnyúlik a másik 
testületi ciklus időszakára, ezért kéri, hogy ne hozzanak döntést és a napirend kerüljön 
levételre.  
 
Somogyi Béla polgármester: Várja a testület véleményét, hogy folytassák a településközpont 
-koncepció elkészítését, vagy a további döntés megmaradjon a következő testületnek.  
 
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a napirend 
levételéről szóló határozati javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a 
testület.  

 
146/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a településközpont –koncepció 
előkészítése c. napirend levételre kerül. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 
 

 
6. Előterjesztés a Kossuth Lajos utcai meredek gépkocsi 

kapubejárókhoz térkő biztosításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
 

Somogyi Béla polgármester: A térkövet az Önkormányzat azoknak az 
ingatlantulajdonosoknak biztosítja, ahol a járda kettéválik és meredek a kapubejáró. Több 
megoldás is számításba jött, mint pl. a murvával való feltöltés. Ennek kapcsán volt egy 
helyszíni bejárás, és úgy döntöttek, hogy ki lehet építeni szilárd burkolattal is a bejárót. Van 
az Önkormányzatnak kimaradt térköve, ezért azt javasolja, hogy azok az ingatlantulajdonosok 
kapják meg, akiknek meredek a bejárója, de vállalják a kiépítés munkadíját.  
 
Csizmadi László képviselő: Egyet ért vele, de azt meg kell határozni, hogy csak a bejárót 
építhetik ki a térkővel, máshova nem használható fel. 
 
Somogyi Béla polgármester: Természetesen meg lesz határozva a térkő felhasználásnak 
helyszíne és a 15 ingatlantulajdonosnak kötelezettséget kell vállalni.  
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Nagy András Gábor képviselő: Javasolja, hogy az építkezéseket kísérjék figyelemmel, hogy 
a szintek megfelelőek legyenek.  
 
Somogyi Béla polgármester: Lesz felügyelő műszaki ellenőr, aki nyomon követi az 
építkezést.  
 
Csizmadi László képviselő: Amennyiben a Bajcsy-Zs. utcában nem épül kerékpárút, akkor 
az építési engedélyeket az ottani ingatlantulajdonosoknak is meg kell adni, csak szintbe kell 
építeni a járdát, mert a jelenlegi helyzetben balesetveszélyes közlekedni rajta.  
 
Somogyi Béla polgármester: Testületi határozat szól arról, hogy a Bajcsy utcában is 
támogatja a járdaépítést az Önkormányzat, amihez a szintek fel vannak jelölve. 
 
Szőke Sándor képviselő: Érdeklődik, hogy a térkövet mekkora területhez biztosítja az 
Önkormányzat?  
 
Somogyi Béla polgármester: A nagykaputól az útig lesz biztosítva a térkő. 
 
Szatmári Benő képviselő: Érdeklődik, hogy nem lehetne központilag lerakatni a térkövet az 
Önkormányzat által. 
 
Somogyi Béla polgármester: Amennyiben központilag rakatja le a térkövet az 
Önkormányzat, úgy közbeszerzés kötelessé válik, így ezt a lehetőséget nem tartja megfelelő 
megoldásnak.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 
147/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy a Kossuth Lajos utca 112-142 szám 
előtti - kerékpárút szétválasztott részén – a bejáró 
megvalósításához szükséges térkövet térítésmentesen 
biztosítja a szakember által végzett kivitelezési munka 
ingatlantulajdonos által történő vállalása mellett.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 60 nap 

 
 

7. Döntéshozatal Naptárfotó pályázat képeinek kiválasztásáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 
 

Józsa László képviselő: Ismerteti, hogy a Bugyi Körkép c. helyi újságban közzétették az 
E.ON által meghirdetett Naptárfotó pályázati lehetőséget, de csak egy pályázótól – Nagy 
András Gábortól – érkeztek képek, melyek közül az Oktatási Bizottság hármat kiválasztott és 
javasol a testület felé elfogadásra. A bizottság tagjai a képek kiválasztásakor figyelembe 
vették a fényeket, mivel az E.ON energiaszolgáltató hirdette meg a pályázatot. 



 8 

 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 
 

148/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a Naptárfotó pályázatra az Oktatási, Művelődési és 
Sport Bizottság által kiválasztott - Nagy András Gábor által 
készített - képeket küldi be. 

 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 60 nap 

 
 

Az önkormányzat zárt ülés keretében tárgyalta a 2010. évben adományozásra kerülő helyi 
kitüntető díjakra érkezett javaslatokat és az alábbiak szerint döntött: 
 
 
 
Józsa László képviselő: Javaslat érkezett Gyurászik Györgyné munkájának elismerésére, aki 
hosszú időn keresztül végez közéleti tevékenységet. Az óvodai nevelőtestülettől érkezett 
előterjesztést megalapozottnak tartja, ezért a díj adományozását a testület felé elfogadásra 
javasolja.  
 
Gyurászik Györgyné jelezte, hogy nem kíván szavazni. 
 

1. Bugyi Nagyközség Ifjúságáért „Énekes Sándor” elismerő díjat adományoz 13 
minősített többségi igen szavazattal Gyurászik Györgyné részére 

 
 

149/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy 2010-ben Bugyi 
Nagyközség Ifjúságáért „Énekes Sándor Díj”-at 
adományoz Gyurászik Györgyné részére. 
 
Felelős: Somogyi Béla – polgármester 
Határidő: 2010. augusztus 20. 
 
 

Somogyi Béla polgármester: Több díjra nem érkezett jelölés, de megfontolásra javasolja a 
testület felé az „Év Vállalkozója” díjra Joss Janssen urat, mivel meghatározó vállalkozója a 
településnek, a gazdasági válságot jól kezelte, továbbá a falu kulturális és sportrendezvényeit 
támogatja.  
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2. Bugyi Nagyközség Önkormányzata 2010. évben „Az Év Vállalkozója Díj”-at 

adományozza 13 minősített többségi igen és 1 nem szavazattal Jos Janssen részére. 
 
 

151/2010. (VIII.12.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy 2010-ben „Az Év 
Vállalkozója Díj”-at Jos Janssen részére 
adományozza. 
 
Felelős: Somogyi Béla – polgármester 
Határidő: 2010. augusztus 20. 

 
 
További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv 
hitelesítőire Nagy András Gábor és Bálintné Balogh Mária képviselők személyében.  
 
A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal a testület elfogadta. 
 
A polgármester ezt követően az ülést bezárta. 
 
 

Kmf. 
 

 
 

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyző 
 
 
 
Hitelesítő képviselők: 
 
 
 
 

      Nagy András Gábor                                         Bálintné Balogh Mária 


